

સાબરકાંઠા લોકસભાના ૧૦ ઉમેદવારો

Table with 2 columns: Rank, Name, Party/Organization. Lists 10 candidates for Sabarkantha Lok Sabha constituency.

સાબરકાંઠા-લોકસભા બેઠક પર ૧૦ ઉમેદવારો જંગમાં

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક માટે ઉમેદવારી પત્રો પરત ખેંચવાના અંતિમ દિવસ સુધીમાં ૬ ઉમેદવારોએ ફોર્મ પરત ખેંચતા હવે ભાજપ-કોંગ્રેસ સહિત ૧૦ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી જંગ જામશે જ્યારે હિંમતનગર વિધાનસભામાં બે ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી પરત

વિધાનસભાના ૧૧ ઉમેદવારો

Table with 3 columns: Rank, Name, Party/Organization. Lists 11 candidates for the Vidhan Sabha constituency.

ખેડબ્રહ્મા વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં ચૂંટણી ખર્ચ પર દેખરેખ અને નિયંત્રણ માટે એફ.એસ.ટી. અને એસ.એસ.ટી.ની ટીમો કાર્યરત

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૩૦ એપ્રિલ ૨૦૧૪ના રોજ યોજનાર હોઈ સદરહું ચૂંટણી કોઈપણ પ્રકારના પ્રલોભન, લાલચ અથવા મતદારોમાં કોઈપણ પ્રકારના ભય વગર નિષ્પક્ષ અને શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં ચૂંટણીઓ યોજાય તે માટે તથા ચૂંટણી ખર્ચ પર દેખરેખ અને નિયંત્રણ રાખવા માટે ચૂંટણીપંચની સુચના મુજબ ફલાઈંગ સ્કવોડ અને સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમ વિગેરેની રચના કરવામાં આવેલ છે.



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા) ડીસાના મુખ્ય બજાર વિસ્તારમાં માડૂની કંટી ગાડી પાર્ક કરીને કાર માલીક બજારમાં ગયા હતા. જલાની શોપીંગ સેન્ટર સામે પાર્ક કરેલી આ માડૂની કંટી ગાડી નં. જીજે-૧-એચ.એ.-૭૧૪૩માંથી અચાનક જ ધુમાડા નીકળવા લાગ્યા અને આગ ભભુકી ઉઠી હતી.

હિંમતનગર હાઈવે પર ટૂકની ટક્કરે રિક્ષાચાલકનું મૃત્યુ એક અઠવાડિયાથી ૨૩ વર્ષિય રિક્ષાચાલક હોસ્પિટલમાં જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાતો હતો

સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર અઠવાડિયા અગાઉ ટૂક અને રિક્ષા વચ્ચે સર્જાયેલા અકસ્માતમાં રિક્ષાચાલક યુવાન ગંભીર રીતે ઘવાયો હતો. અઠવાડિયાથી જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાઈ રહેલા આ રિક્ષાચાલકનું ગઈ સાંજે હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમ્યાન પ્રાણપંખેડું ઉડી ગયું છે. પોલીસે ટૂકચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી ફરાર ડ્રાઈવર આરોપીની શોધખોળ આરંભી છે.

રાજકારણમાં શુદ્ધિકરણની શરૂઆત પોતાના ઘરમાંથી કરતી આમ આદમી પાર્ટી કિમીનલ કેસની માહિતી ફોર્મની વિગતોમાં છૂપાવનાર સાબરકાંઠાના ઉમેદવારને આદેશ કરી 'આપ' પાર્ટીએ ઉમેદવારી પત્ર પાછું ખેંચાવ્યું..!

સાબરકાંઠા, તા. ૧૨ લોકસભા ૨૦૧૪ની ચૂંટણી માટે ફોર્મ પાછું ખેંચવાની આજે છેલ્લી તારીખ છે. ત્યારે આમ આદમી પાર્ટીના સાબરકાંઠાના ધોષિત થયેલા ઉમેદવાર નટવરભાઈ સોલંકી પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર પરત ખેંચ્યું હતું. લોકસભાની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારી કરવા માટે કોઈ પણ નાગરિકે નિયત પત્રમાં પોતાની તમામ વિગતો આપવી ફરજિયાત છે. ઉમેદવારે આપેલી માહિતીના આધારે ઉમેદવારોની

સત્તાદિશો દ્વારા સલાહ વિજ બોડને વિજળી નિયમિત આપવા માટે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. ત્યારે અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે રાત્રિના સમયે ખેડૂતો સિંગલ ફેઝમાંથી કેપેસિટલ લગાવી શ્રી ફેઈઝ વીજળી કરી ખોર ક્વા ચાલુ કરે છે.

પ્રાંતિજના રસુલપુર પંથકમાં રાત્રીના સમયે અવાર નવાર ખોરવાતા વીજ પુરવઠાથી લોકો લોકો બેહાલ

મંદિર જંગલ વિસ્તારમાં આવેલું છે. ત્યારે અહિયાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જાય છે. વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જતા ચોરોને મોકળું મેદાન મળી જાય તેવી આશંકાઓ સેવાઈ રહી છે. તંત્ર દ્વારા વીજ પુરવઠો આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. હિંમતનગર-પ્રાંતિજ હાઈવે પર રસુલપુર ગામે મહાકાળી માતાનું પૌરાણિક મંદિર આવેલું છે. માતાજીના દર્શન કરવા માટે આજુબાજુના લાખો શ્રદાળુઓ સવારથી સાંજ સુધી દર્શનાર્થે આવતા હોય છે. અને શ્રદાળુઓ માટે મંદિર દ્વારા રામરોટી કેન્દ્ર પણ ચલાવવામાં આવે છે.

ભિલોડા તાલુકાના નારણપુર ગામમાં બે નવયુવાનોએ દારૂના નશામાં ચકચુર બની તરખાટ મચાવ્યો

ભિલોડા, તા. ૧૨ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના નારણપુર ગામમાં બે નવયુવાનોએ દારૂના નશામાં ચકચુર બની તરખાટ મચાવતાં નારણપુર ગામમાં ઓહાપો મચી જવા પામ્યો હતો. ભિલોડા પોલીસ સુત્રો ધ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ નારણપુર ગામમાં તા. ૧૧/૪/૨૦૧૪ના રોજ સમી સાંજે આરોપી (૧) મકવાણા સંદીપભાઈ રમેશભાઈ (૨) બામણીયા મોહિતભાઈ લક્ષ્મણભાઈ રહેવાસી. નારણપુર, તા. ભિલોડાના વતની છે. નારણપુર ગામમાં ડાહ્યાભાઈ પાંડોર, ખેડુતના ઘર પાસે સંતાઈ રહેલા નવયુવાન ઈસમોને ડાહ્યાભાઈએ કહ્યું કે અહીં અંધારામાં કેમ સંતાઈ રહ્યા છો? તેમ કહેવા



રાજ્યમાં ચૂંટણીના ધમધમાટને પગલે ઠેર ઠેર વાહન ચેકીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર આવેલ મજરા ત્રણ રસ્તા પાસે ચૂંટણી પંચના આદેશથી સ્ટેટીક સર્વેલન્સની ટીમ દ્વારા સઘન પેટ્રોલિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

જતાંની સાથે જ આ બંને નવયુવાનોએ ડાહ્યાભાઈ પાંડોરને મોઢાના ભાગે લાફો મારી ફેંટ પકડી નીચે પાડી દઈ અપશબ્દો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ભિલોડા તાલુકાના નારણપુર ગામના વૃધ્ ડાહ્યાભાઈ રામજીભાઈ પાંડોરએ આ બનાવ સંદર્ભે ભિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો દર્જ કરી ધારાધોરણ મુજબની કાર્યવાહી કરી વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે.

ભિલોડા તાલુકાના નારણપુર ગામના જાગૃત પ્રજાજનોના જણાવ્યા મુજબ આ બંને નવયુવાનો સિવાય નારણપુર ગામમાં દારૂના રવાડે ચડેલા નવયુવાનો પ્રજાજનો સાથે રીતસરની દાદાગીરી કરી પ્રજાજનોને હેરાન-પરેશાન કરી રહ્યા હોવાનું લોકમુખે જાણવા મળેલ છે. નારણપુર ગામમાં ઠાકોર સમાજની વસ્તી ધરાવતા વિસ્તારમાં ઠેર-ઠેર દારૂના અડા ધમધમી રહ્યા છે.



સાબરકાંઠા લોકસભાના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શંકરસિંહ વાઘેલાના પ્રાંતિજ મતક્ષેત્રના કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા બાયડના ધારાસભ્યના હસ્તે કરાયું હતું. આ પ્રસંગે પ્રાંતિજના ધારાસભ્ય મહેન્દ્ર સિંહ બારેયા, નરેન્દ્રભાઈ પટેલ, ગોવિંદભાઈ પટેલ સામાજિક સમિતિના કેશુભાઈ રાઠોડ સહીતના આગેવાનો-કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

ધાનેરા નજીક સંત વજ્રપુરીજ મહારાજનો જીવંત ભંડારો યોજાયો

ધાનેરા નજીક આવેલ છાપર ખાતે અચલપુરી મહારાજની પાવન જગ્યાના સંત વજ્રપુરીજ મહારાજનો જીવંત ભંડારો તાજેતરમાં યોજાયો હતો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં દૂર-દૂરથી સાધુ સંતો ભાવિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને મહારાજના આશીર્વાદ લીધા હતા (તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)

ધાનેરામાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા વિશેષ મતદાન જાગૃતિ કેમ્પ યોજાયો આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં જંગી મતદાન થાય તે હેતુસર બનાસકાંઠાના ધાનેરામાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા વિશેષ મતદાન જાગૃતિ કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં અધિકારીઓએ મતદારોને જરૂરી માગદર્શન અને માહિતી આપી હતી. (તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)

Advertisement for 'Modern Motors' featuring a car and text in Gujarati: ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ...

Advertisement for 'AGL Radhe Tiles World Enterprise' featuring a logo and text in Gujarati: આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ...